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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

  

  

Nº 46/2023 ENCAMINHE-SE AO SENHOR 
  

PREFEITO MUNICIPAL , 
” 

Sala das Sessões dO 1 03 Lo 

tica f de 
23 

Ce 
  

— di 

Considerando o Programa Melhor Caminho, cujo contrato deve ser 
monitorado pelo Município e conter certos requisitos para que as partes cumpram 
religiosamente o pacto que firmaram; 

Considerando que é sabido que o Município firmou contrato com o 

Governo do Estado nesse sentido; 

Considerando que essa Vereadora pretende tomar conhecimento de 

parte dos termos que foi firmado, entre Município e ou Estado e particular. 

Diante dessas considerações. solicito ao senhor Prefeito Municipal, 

pelos meios regimentais os seguintes pedidos de informações: 

A)- Quantos quilômetros de estradas rurais o Governo do Estado 
liberou para serem revitalizadas? 

B)- Quem é o responsável para indicar as estradas que irão receber as 
melhorias? Indicar nome e cargo junto à Administração. 

C)- Referente à Estrada do Itupeva, por que o Município teve que fazer 
de novo os serviços? Quem fiscalizou os serviços que lá foram executados? 

D)- Quem é o responsável para contratar a Empresa que irá fazer ou 
está fazendo a manutenção? Quem é o Engenheiro responsável? 

E)- No contrato, consta que a estrada tem que ser erguida e 

compactada, tem que ter escoamento de águas pluviais, cacimbas e 6 (seis) centímetros de 
pedras? Esses serviços estão sendo feitos e fiscalizados? 

F) Em quais estradas serão feitas os serviços? 

G) Quais os valores que serão investidos em cada estrada? Mandar as 

notas fiscais de pagamento das que já foram executadas e o cronograma das que serão 
executadas.
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H)- Encaminhar o contrato integral que foi firmado entre o Estado e a 
firma prestadora dos serviços. 

1)- Prestar outras informações a respeito. 

Sala das Sessões, 20 de março de 2023. 
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